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				Az államháztartás belső kontrollrendszere.

				
					A belső kontrollrendszer a kockázatok kezelésére és tárgyilagos bizonyosság megszerzése érdekében kialakított folyamatrendszer, amely azt a célt szolgálja, hogy a költségvetési szerv megvalósítsa a következő fő célokat. A költségvetési szerv a működése és gazdálkodása során a tevékenységeket (műveleteket) szabályszerűen hajtsa végre, teljesítse az elszámolási kötelezettségeket, és megvédje a szervezet erőforrásait a veszteségektől (károktól) és a […]
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				Galléros póló az aduász termék!

				
					Kényelmes, könnyű, rendkívül jól szellőzik, klasszikus vonalvezetésével mindenkinek jól áll és szinte bármilyen rendezvényen használható. Igen, van egy aduász a céges munkaruházati termékek között, ez pedig a galléros, vagy más néven teniszpóló! A hímzett póló, különösen a galléros póló, egy igen elegáns, szembetűnő, elsőrangú megoldás, mely profizmust tükröz. A jó alapanyagokból, szépen megvalósított hímzés mondhatni […]
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				Fonal Webáruház minőségi termékei

				
					Ha arra vállalkozol, hogy saját kezűleg köss-horgolj-alkoss, akkor az egyik legfontosabb mozzanat nem más, mint a megfelelő alapanyagok kiválasztása, amik minőségben, vastagságban, puhaságban és színben is elnyerik a tetszésedet. Ebben a fázisban felmerülhet benned a kérdés, hogy tulajdonképpen milyen fonal típusok közül választhatsz? Az fonalak manapság különösen trendinek számítanak, de jó pár évvel ezelőtt is […]
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				Tárhely bérlés

				
					A legtöbb nagy tárhely szolgáltató saját fejlesztésű adminisztrációs rendszert használ. A webtárhely szolgáltatók rendszerint az egyes szolgáltatásokat fizikailag elkülönített kiszolgáló rendszereken oldják meg, az ügyfélkiszolgáló, az adminisztrációs rendszer, a levelező kiszolgáló, az adatbázis szerver, a webszerver fizikailag elkülönített kiszolgálókon működik. A legtöbb webkiszolgáló nyílt forráskódú Linux vagy FreeBSD operációs rendszeren fut, és LAMP szervert használ. […]
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				Fűtés klímával télen?

				
					Sokan elrettentőnek találták azt a gondolatot, hogy télen klímával fűtsenek. Azt gondolták, ez egy szörnyen gazdaságtalan módszer. A nagy hidegekben le fog állni a készülék és ott maradnak a fűtetlen lakásban. Az is visszatartó, hogy sok áramot fogyaszt, és így túl sokba kerül!  Azonban kétségeik eloszlottak, minél inkább megismerték ezt a technológiát, és utánajártak a […]
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				Évekig voltam autószerelő egy kis műhelyben Budapest közelében

				
					Az álmom az volt, hogy egyszer saját üzletem legyen. Egyszer jött egy lehetőség és kaptam is az alkalmon, de muszáj volt valamire specializálódnom, hogy tényleg sikeres legyek és jól menjen a bolt. A családban van egy Opel Vivaro típusú kisteherautó, amit többször kellett már szerelnem, mert nem találtak rá szakembert, alkatrészt meg pláne nem. A […]
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				Kollaboráció a kutatók között

				
					A világháló egyik legnagyobb vívmánya a kutatók számára, hogy a technológia segítségével virtuálisan is együttműködhetnek egymással. Az együttműködés jellege alapján megkülönböztethetjük a kooperatív és kollaboratív együttműködést. A kollaboráción alapuló, nyílt laboratóriumra egy új terminus technikust is kitaláltak, a “kollaboratórium”-ot. A “kollaboráció” és “laboratórium” szavak összevonásával létrejött terminus olyan nyílt, falak nélküli kutató laboratóriumokat jelöl, amelyekben […]
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				Metál géllakok széles választéka!

				
					Nem kell többé aggódnod a manikűröd állapota miatt, ha Te is a sport géllakot választod! Csoda szép színeket, különleges mintákat, extra fényes és metál csillogású körmöket varázsolhatsz magadnak pár perc alatt! Válaszd a kényelmet a lakkozásban és a vásárlásban is! Rendelj online, otthonról és valósítsad meg a legújabb elképzelésedet valóban alig néhány perc alatt! A […]
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				Csodás zselélakkok

				
					Igazából csak ellátogattam a www.zselelakk.hu oldalra, mert szeretem nézegetni a zselélakkok csodás színeit. Aztán, amint megnyílt az oldal, már fel is ugrott a kedvezményes kupon, szóval úgy döntöttem, akkor végre rendelek egy lámpát magamnak és zselélakkokat is, meg mindent, amire szükségem lesz. De mik azok? Próbáltam összeszedni ezeket, de egy idő után már teljesen elvesztem […]
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				Hogy használjam otthon a klímaberendezést?

				
					A klímaszerelés után, a beüzemelésnél javasoljuk, hogy a hőmérséklet különbség maximum 10 °C eltérés legyen a klimatizálás alkalmával használt helyiség és a környezeti hőmérséklet között. A nagy hőmérséklet különbség megviseli az emberi szervezetet és akár gyulladást, meghűléses megbetegedést okozhat. Ügyeljen a friss levegőpótlásról. Az oldalfali split klímaberendezés általában olyan konstrukcióban készül, hogy a hűtendő helyiség […]
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	Category: klíma szerelés
	Tags: fűtés klímával, klíma tisztítás
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